

## 三国总统在德黑兰会晤 强调政治解决叙利亚危机

## 俄伊土:必须消灭叙境内恐怖分子

新华社德黑兰9月7日电 伊朗、俄罗斯和土耳其三国总统7日在伊朗首都德黑兰举行会晤后发表联合声明,强调叙利亚危机应通过政治途径解决,同时叙境内的恐怖分子必须被消灭。

声明说:“叙利亚危机不能通过军事手段,而只能通过和平的政治途径予以解决。”叙境内各政治派别应进行政治对话。

声明强调,基于《联合国宪章》,叙利亚主权和领土完整应得到尊重。

对于叙利亚伊德利卜省战事,声明说,极端组织武装分子和其他恐怖分子必须被消灭,但各方应遵守并维护有关叙利亚冲突降级区的安排。

声明还呼吁国际人道主义机构积极行动,帮助安置因战火背井离乡的叙利亚民众,让他们早日返回家园。

俄罗斯总统普京表示,盘踞在伊德利卜省的武装分子不断采取挑衅行动。伊朗总统鲁哈尼表示,在伊德利卜省的行动是反恐战争的一部分。

土耳其总统埃尔多安则强调,土方不能接受在伊德利卜省发生血腥杀戮事件。他说,对伊德利卜省发动进攻会导致大量平民受害,大批流离失所民众将涌入与该省接壤的土耳其境内。

伊德利卜省位于叙利亚西北部,是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。叙利亚政府军近日对该省境内的武装组织据点发动了猛烈炮击。

## 国际时评

伊德利卜,叙利亚最后一个被极端分子控制的省份正面临政府军全面进攻。叙利亚政府军在伊德利卜省周边密集部署兵力,近日发动了猛烈炮击。俄罗斯明确表示将协助叙军收复伊德利卜,美国则声称,一旦发现叙军在伊德利卜动用化武就将实施打击。美国国家安全事务助理博尔顿还特别说明,这回美国要打的话,力度要超过去年4月和今年4月对叙军的两次打击。

化武袭击只是美国的一个借口,从军事因素考虑,如果能通过巡航导弹和战机会袭击削弱叙军进攻能力,战事可能将延长。从政治因素考虑,一方面可以再次抹黑叙政府、为美国失败的叙利亚政策找一块“遮羞布”,又可借此再扮演一回“匡扶正义”的正派角色。归根结底,伊德利卜一旦被收复,叙利亚局势将发生不利于美国的根本性转折,对此美国不会无所作为。

然而,即便美国对叙军发动打击,而且有英、法协助参战,叙利亚战场形势是否会发生逆转?答案是,对战局有影响,但影响有限。原因在于俄罗斯要决战决胜,美国则另有所图。

## 美不能左右伊德利卜战局

◆ 唐见端

另有所图。

俄罗斯介入叙利亚战争,最直接的原因就是要将曾经祸害俄罗斯的极端分子消灭在叙利亚。入叙作战三年,俄罗斯盼的就是这一天。而且,俄罗斯已经为应对美英法袭击做好了准备,规模空前的舰队目前正在地中海演习。

但美国却不想在叙利亚与俄罗斯摊牌,主要是因为美国已经无法左右叙利亚局势了。且不说目前美国国内政局乱作一团,美国这些年来在中东的表现使其盟友一再寒心,在相当程度上损伤了美国的干预能力。

沙特、土耳其是美国盟友,美国却对他们视若无物。7年前美国在埃及实施政权更迭,“穆兄会”上台掌权,这与“穆兄会”为敌的沙特极为恼火,此后美国为叙利亚划出所谓化武“红线”,却又不愿动武,更使沙特愤怒莫名。美国支持叙利亚库尔德人

武装,这让被库尔德人分裂问题困扰的土耳其感到不安,而美国卷入两年前的未遂政变,更让土耳其总统埃尔多安暴怒难平。相反,俄罗斯却对叙利亚戮力相助。虽然这两个国家还是把美国当作主要靠山,但“美国不可靠”意识已在他们心中生根。

美国的中东干预能力弱化与其干预意愿降低关系密切。就叙利亚而言,美国的初衷是通过两条途径实施政权更迭,一是“颜色革命”,二是支持反对派武装。体现“巧实力”的这两条途径均行不通,美国遂改变策略,旨在追求长期分裂叙利亚,以此拖住并力争削弱俄罗斯。

美国国家安全事务助理博尔顿近日表示,俄罗斯已被叙利亚困住,它虽然取得战场主动,但根本无力应对战后重建。其潜台词就是,叙利亚重返正常国家之路遥遥无期,其间再燃战火完全可能。

(作者系中东问题专家)

## 竞选活动血腥事件频发 博尔索纳罗被刀刺成重伤

## 巴西总统候选人遇袭“因祸得福”?

巴西警方6日证实,袭击总统候选人雅伊尔·博尔索纳罗的嫌疑人阿德利奥·比斯波·德利韦拉落网。

警方无法确认袭击是否出于政治动机。德利韦拉现年40岁,当天在茹伊斯-迪福拉市一场竞选活动中用刀把博尔索纳罗刺成重伤。按照警方的说法,德利韦拉显现精神不稳定迹象。德利韦拉声称,他与博尔索纳罗理念不合,袭击出于个人选择。

巴西近来发生不止一起针对政治人物的袭击事件,前总统卢拉的竞选车队遭到枪击,里约热内卢市会议员玛丽埃尔·佛朗哥出席一场活动后遭射杀。

博尔索纳罗现年63岁,在国会任职将近30年。他主张强化警察执法,誓言打击犯罪并承诺清除腐败。民调结果显示,博尔索纳罗目前获22%支持率,在没有前总统卢拉参选的情况下领先于另外两名候选人,前环境部长玛丽娜·席尔瓦和中左翼民粹主义者西罗·戈梅斯的支持率均为12%。



博尔索纳罗出席竞选活动时,坐在支持者的肩膀上

路透社记者注意到,在受政府管控的电视和广播中,博尔索纳罗所属的极右翼政党社会自由党难以出头,博尔索纳罗主要依靠社交媒体和现场集会造势。

在支持者看来,遇袭可能使博尔索纳罗

因祸得福。里约热内卢州立大学政治学教授桑托罗说,博尔索纳罗可能会利用这次袭击事件宣传。政治分析师推断,10月的选举将成为“变局之选”。如果卢拉退出竞选,博尔索纳罗遇袭可能给选情带来剧变。王逸君

## 市政府出台新规

## 佛罗伦萨步行街上吃东西要被罚重金

新华社上午电 有些人走在大街上也喜欢吃东西。不过,如果你是在意大利佛罗伦萨,要小心了。佛罗伦萨市政府出台新规,对在通往市中心四条步行街上吃东西的人处以罚款,罚金从150欧元至500欧元不等。

新规从4日起生效,将至少执行4个月。意大利“本地”新闻网站报道,四条大街分别是内里街、乌非齐街、格拉诺街和尼娜街,具有历史意义,吸引了众多游客。

佛罗伦萨发布的双语海报上写道,禁食时间为每天12时至15时和18时至22时,在此期间,所有食物均在被禁之列,且无论是停下来在人行道上吃、在商店或住家门前吃还是在马路上吃,均不允许。“请尊重这条街上的居民、商户和工人。”有关方面还要求当地商户张贴海报,及时告知消费者上述新规。

佛罗伦萨以美食闻名,但当地居民对游客不雅进食行为时有抱怨。这并非该市第一次打击游客不礼貌进食行为。去年,佛罗伦萨市长曾下令市政府工作人员冲洗教堂前台阶,以阻止游客坐在台阶上吃零食。

## 伦敦“学区房”依然抢手

## 外国父母去年“砸钱”近20亿英镑

新华社上午电 英国莱坊房地产经纪公司最新报告显示,尽管伦敦高端房地产整体表现不佳,但外国父母对伦敦“学区房”的需求仍然旺盛,去年在伦敦学校附近购买价值近20亿英镑(约合176亿元人民币)的房产。

路透社6日援引报告内容报道,在截至今年5月的一年中,外国买家在伦敦学校周围购买2162处房产,总价接近20亿英镑,前一年同类成交总价为16.5亿英镑。

莱坊房地产经纪公司研究负责人利亚姆·贝利说,这些房产均价92.5万英镑,有利于购房者子女入读伊顿公学等名校和伦敦附近大学期间使用。

贝利说:“分析显示,对于富有的国际人

士而言,伦敦顶级学校的标准非常重要,这方面的需求贡献给了伦敦房地产市场。”

报告显示,在伦敦购买“学区房”的海外投资者主要来自中国、新加坡、印度和俄罗斯等国家和地区。

英国智库城市问题研究中心分析师安东尼·布里奇说:“考虑到最小11岁到13岁就来(读书)的孩子教育周期长达10年,不少父母打算长期持有(房产)而非短期投资。”

虽然平均价格走势良好,但房贷利率上升和“脱欧”风险给伦敦房地产市场带来压力。

最新数据显示,伦敦市中心房屋的平均价格飙升至将近200万英镑,比去年增加了12.5%,但总体成交量大幅缩水。

## 雄风一号 关爱男性健康

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

到货了

雄风一号中国台湾原装进口,其以多种优质原材黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。

郑重承诺:本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督。

咨询订购热线: 021-36508932 免费送货  
15000841587 18721363080 货到付款

宝山区:同泰北路150号德钦药房(近吴淞医院)  
一二八纪念馆680号惠仁大药房;杨浦区:黄兴路1618号大润发一楼汉寿堂;闵行区:罗秀路1541号东升药房(近镇西路);浦东区:利津路453号静月星药房(近秀光路);上南路3521号卜蜂莲花二楼7号收银台对面雷允上专柜;川沙镇新川路834号获昌药房(近妙境路)。